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Ata da 23ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, realizada em 
quinze de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e vinte e dois 
minutos. Às dezoito horas e vinte e dois minutos do dia quinze de julho do ano de dois mil 
e vinte e quatro, reuniu-se a Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, presidida pelo 
vereador Eldir José Batista, vice-presidida pelo vereador Warlen Alves da Silva, tendo 
como Secretário Geral o vereador Mauro Júnior Lopes Francisco e como Tesoureiro o 
vereador Guilherme de Lima Braga. Realizada a primeira chamada estavam presentes os 
vereadores: Cynthia Salomão Bastos Faria, Evaldo Geraldo do Carmo, Frederico Henrique 
Cota Alves, Leonardo Pereira Ribeiro, Rafael Vieira Faria. O vereador Matheus Utsch de 
Oliveira esteve presente remotamente. Expediente: O Senhor Presidente colocou em 
discussão e em votação a ata da 22ª Reunião Ordinária, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade dos presentes, ou seja, 09 (nove) votos. O Senhor Secretário procedeu à 
leitura das correspondências. Então, os vereadores apresentaram suas proposições à 
Mesa. Ordem do Dia - Apreciação dos Requerimentos apresentados pelos Vereadores - 
Foram apresentados, considerados aprovados e posteriormente serão enviados ao 
Executivo as seguintes proposições: REQUERIMENTO Nº 66/2024 – Requeiro a 
Excelentíssima Senhora Prefeita informações sobre o programa Minas Led em parceria 
com a Cemig, que contempla a MG 424 entre o trevo da Precon e o trevo do Posto 1.000, 
neste Município, de autoria do vereador Matheus Utsch de Oliveira; REQUERIMENTO Nº 
67/2024 – Requeiro a Excelentíssima Senhora Prefeita informações sobre a possibilidade 
de corrigir a forma de coleta de lixo no Bairro Gersino Alves (Moca), neste município, para 
que os garis recolham o lixo e concentrem em um local que o caminhão chegue, evitando 
de ficar lixos nas ruas como tem ficado de autoria do vereador Matheus Utsch de Oliveira. 
Apreciação das Indicações apresentadas pelos Vereadores - Foram apresentadas, 
consideradas aprovadas e encaminhadas ao Executivo as seguintes proposições: 
INDICAÇÃO Nº 233/2024 – Indico a instalação de um toldo na parte externa do ESF do 
bairro Santo Antônio da Barra, conforme justificativa em anexo, de autoria do vereador 
Rafael Vieira Faria; INDICAÇÃO Nº 237/2024 – Indico a Excelentíssima Senhora Prefeita 
determinar ao setor competente realizar extensão e reparo da boca de lobo localizada na 
Avenida Heitor Claudio de Sales, esquina com a Rua Levi Moreira, neste município, de 
autoria do vereador Frederico Henrique Cota Alves; INDICAÇÃO Nº 238/2024 – Indico a 
Excelentíssima Senhora Prefeita determinar ao setor competente realizar reparo na 
calçada na Rua Levi Moreira, esquina com Av. Heitor Cláudio de Sales, próximo a igreja 
Nossa Senhora Aparecida, bairro Felipe Cláudio de Sales, neste município, de autoria do 
vereador Frederico Henrique Cota Alves; INDICAÇÃO Nº 239/2024 – Indico a 
Excelentíssima Senhora Prefeita determinar ao setor competente a criação do Programa 
Jovem Aprendiz Municipal priorizando os alunos do Parlamento Jovem, de autoria do 
vereador Frederico Henrique Cota Alves; INDICAÇÃO Nº 240/2024 – Indico a 
Excelentíssima Senhora Prefeita determinar ao setor competente a instalação de uma 
academia ao ar livre no bairro Morada dos Hibiscos, neste Município, de autoria do 
vereador Frederico Henrique Cota Alves; INDICAÇÃO Nº 241/2024 – Indico a 
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Excelentíssima Senhora Prefeita determinar ao setor competente a construção de uma 
praça no bairro Morada dos Hibiscos, no terreno próximo ao Beco de Travessia de 
pedestres neste município, de autoria do vereador Frederico Henrique Cota Alves; 
INDICAÇÃO Nº 242/2024 – Indico a Excelentíssima Senhora Prefeita determinar ao setor 
competente providenciar (01) uma faixa elevada próximo ao nº 10 da Rua João Teodoro da 
Silva, no Bairro São Geraldo, Pedro Leopoldo, de autoria do vereador Eldir José Batista; 
INDICAÇÃO Nº 243/2024  - Indico a Excelentíssima Senhora Prefeita determinar ao setor 
competente providenciar uma tampa para o bueiro na rua Vereador Magno Claret Vieira, 
ao lado da escola Heitor Cláudio de Sales, neste município, de autoria do vereador Evaldo 
Geraldo do Carmo; INDICAÇÃO Nº 244/2024 – Indico a Excelentíssima Senhora Prefeita 
determinar ao setor competente providenciar a instalação de um quebra-molas na rua 
Nossa Senhora da Conceição, em frente ao número 188, bairro Morada dos Angicos, neste 
Município, de autoria do vereador Evaldo Geraldo do Carmo; INDICAÇÃO Nº 245/2024 - 
Indico a Excelentíssima Senhora Prefeita determinar ao setor competente providenciar 
(01) uma faixa elevada, próximo ao nº 91, da Rua José Hilário Rodrigues no Bairro São José, 
neste município, de autoria do vereador Eldir José Batista. INDICAÇÃO Nº 230/2024 - 
Indico a Vossa Excelência conceder Moção de Parabéns para o Sr. Nelson Gonçalves 
Torres, por todos os feitos durante sua carreira como atleta profissional de futebol, 
levando o nome da nossa cidade ao cenário nacional, de autoria do vereador Rafael Vieira 
Faria será entregue em data previamente agendada pela Câmara. Para ouvidor e 
representante do Legislativo nas licitações da Prefeitura das próximas semanas, foi 
sorteado o vereador Mauro Júnior Lopes Francisco. Logo após, foi sorteado como relator 
o vereador Rafael Vieira Faria, afim de emitir parecer no Projeto de Lei nº 40/2024. Sendo 
assim, o Senhor Presidente convocou reunião conjunta das comissões permanentes para o 
dia dezoito de julho de dois e vinte quatro às dezesseis horas e trinta minutos para analisar 
os pareceres do relator nos Projetos de Resolução nº (s) 18 e 19/2024, bem como nos 
Projetos de Lei nº (s) 23 e 37/2024. Realizada a segunda chamada, permaneceram-se 
presentes todos os vereadores. Foi observado um minuto de silêncio e serão 
encaminhados votos de pesar pelos falecimentos de: Maria Rodrigues da Silva, de autoria 
do vereador Mauro Júnior Lopes Francisco; José Carlos Ribeiro, de autoria do vereador 
Leonardo Pereira Ribeiro. Às dezoito horas e trinta e cinco minutos, nada mais havendo a 
ser tratado na ordem do dia, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou 
uma salva de palmas ao Pavilhão Nacional e declarou encerrada a presente reunião. 
Mauro Júnior Lopes Francisco - Secretário Geral - lavrou a presente Ata que, após lida, 
discutida e considerada conforme, vai pelo Presidente da Câmara Municipal ser assinada.  

 

 

Presidente Eldir José Batista 
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